



Izvješ e medijskih objava

20.01.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

18.1.2014 Ve ernji list - Podravina, Varaždin, Stranica/Termin: 24 Hrvatska

Naslov: Kroz E-radnu bilježnicu krapinski pra ovjek ulazi i u školske klupe

Sadržaj: JESENJE Ministarstvo turizma za projekt koji se nadovezuje na krapinski Muzej

Autor: (ij/VLM)

Rubrika, Emisija: Zagorje

Žanr: izvješ e

Naklada:

Gljvu ne rije i: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH

Naslov: Kroz E-radnu bilježnicu krapinski pračovjek ulazi i u školske klupe

Autor: (ij/VLM)

Rubrika/Emisija: Zagorje

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 269,60

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH



JESENJE Ministarstvo turizma za projekt koji se nadovezuje na krapinski Muzej

Kroz E-radnu bilježnicu krapinski pračovjek ulazi i u školske klupe

Učenici prije će prije dolaska na samu stazu krapinskih neandertalaca proći kroz online seminar o pračovjeku i njegovu životu

Ivan Maligec, načelnik Jesenja potpisao je ugovor s Ervinom Šilićem, direktorom tvrtke "Novena d.o.o" iz Zagreba za provođenje projekta "E - radna bilježnica", koji se nadovezuje se na već postojeći "Lovne staze krapinskih neandertalaca", a financirat će ga Ministarstvo turizma i Općina Jesenje.

- Kako je objasnio direktor Šilić, učenicima, odnosno školama se nudi jedan novi vid nastave u kojemu će im se na izuzetno zanimljiv način prikazati život krapinskog neandertalca, integrirajući znanja iz povijesti, biologije i zemljopisa.

- Osmišljen je na način da učenici prije dolaska na teren, na samu stazu krapinskih neandertalaca prođu kroz online seminar o neandertalcu i njegovu životu, a naknadno sva usvojena znanja potvrde šetnjom po istoimenoj stazi. Učenicima će prije samog odlaska



S računalom će učenici moći u prirodu MATIJA TOPOLOVEC/PIXSELL

na stazu biti prikazani rezultati testova online seminara cijele grupe, kako bi ih se uvelo u diskusiju te dodatno zainteresiralo za nastavak nastave. Po završetku teoretskog dijela, bit će im omogućeno da uz pomoć tableta na neki način i sami dožive takav na-

Uz pomoć tablet računala učenici će moći i sami doživjeti život neandertalca

čin života šetajući prirodom koja će zasigurno mnoge ostaviti bez daha. Tijekom obilaska učenici će rješavati različite kvizove o navedenoj tematici - objasnio je Ervin Šilić.

- Obzirom da je projekt prepoznat od strane Ministarstva turizma i samog vodstva Općine Jesenje, zasigurno će, ne samo unaprijediti školsku nastavu iz navedenog područja, već i pozitivno utjecati na razvoj čitave općine - vjeruju u Jesenju. (ij/VLM)